Bandeau L3EM – CC1 d’OAC
	

	Observation 
/2 points
	Analyse & hypothèses explicatives 
/2 points
	Choix & axe de transformation 
/1 point

	Bandeau 1
	0,5 point

Le comportement moteur est décrit de manière vague et / ou avec des confusions importantes sur le plan du vocabulaire mobilisé.
L’observation ne passe pas forcément par tous les observateurs vus en cours
	0,5 point

Toutes les ressources sont mobilisées
MAIS
Cela débouche sur une analyse formelle qui apporte peu à la description initiale

Il y a des erreurs dans l’analyse de certaines ressources

On ne retrouve aucune hypothèse explicative 
	0,25 point

Un axe de transformation est présent 
MAIS 
Il n’a rien à voir avec la hiérarchisation et/ou l’APSA

OU

On ne trouve pas de hiérarchisation
Confusion avec les ressources 

	Bandeau 2
	1 point

Le comportement moteur est décrit en utilisant le vocabulaire abordé lors du TD2. L’étudiant passe par tous les observateurs vus en cours 
MAIS 
Sur certains observateurs il existe des confusions et/ou oublis qui peuvent gêner la compréhension

	1 point

Toutes les ressources sont mobilisées et permettent une interprétation pertinente 
MAIS 
Cela est essentiellement organisée par l’identification des manques et il existe des erreurs mineures pour certaines ressources

On retrouve bien deux hypothèses explicatives mais elles ne sont pas totalement en cohérence avec les ressources  
	0,5 point

Un axe de transformation est présent et en lien avec l’APSA 
MAIS 
On peine à voir le lien avec les ressources

On retrouve une hiérarchisation mais celle-ci est non justifiée

	Bandeau 3
	1,5 points

Idem bandeau 2
MAIS 
Sur certains observateurs il existe des confusions et/ou oublis mineurs qui ne gêne en rien la compréhension

La description du mouvement est organisée par étape chronologique
	1,5 points

Toutes les ressources sont mobilisées et permettent une interprétation pertinente organisé autour de ce que le pratiquant sait faire et ce qui lui pose problème

Les deux hypothèses explicatives sont en lien avec les ressources et on les comprend facilement 

	0,75 point

Un axe de transformation est présent et il est en lien avec la hiérarchisation des hypothèses. 
MAIS
Cet axe n’est pas forcément le plus prioritaire pour faire progresser le pratiquant (discutable)

La hiérarchisation est justifiée

	Bandeau 4
	2 points

Le comportement moteur est décrit en utilisant un vocabulaire précis. 
La description du propos est juste et relativement exhaustive permettant de s’imaginer la vidéo sans la voir.

Le comportement moteur est organisée par étape chronologique 
	2 points

Toutes les ressources sont mobilisées et permettent une interprétation pertinente organisé autour de ce que le pratiquant sait faire et ce qui lui pose problème


Les hypothèses nous semblent cohérente et pertinente avec l’analyse

	1 point

Un axe de transformation est présent et il est en lien avec la hiérarchisation des hypothèses. De plus, cet axe est réellement prioritaire par rapport à l’APSA et/ou le pratiquant 

La hiérarchisation est justifiée et notamment au regard du niveau du pratiquant et/ou de l’APSA




